

## 山东省机械工业科技进步奖 济宁高新区4家企业获奖

本报济宁8月2日讯(记者 于伟) 近日,2018年山东省机械工业科技进步奖评审结果出炉,济宁此次共有12家企业事业单位的31项科技成果获奖,济宁高新区占据4家。

这4家单位分别是山

推工程机械股份有限公司、山东凯斯达机械制造有限公司、山东省科学院激光研究所及山东科大机电科技股份有限公司。

本次获奖中,山推工程机械股份有限公司申报的科技成果获奖最多,分

别获得一等奖1项、二等奖3项、三等奖11项。

据悉,山东省机械工业科技进步奖是经省科技主管部门批准设立的,已组织评选多年,并得到了企业、院校和科研院所广大科技人员的普遍认同。

2018年山东省机械工业科技进步奖依据《山东省科学技术奖励办法》,由山东省机械工业科学技术协会组织专家对全省范围内申报的新产品、标准化、工艺、信息技术推广应用及软科学项目进行评审。

## 科技馆8月活动精彩纷呈

乐享科技,快和小伙伴一起来参加

本报济宁8月2日讯(记者 王博文 通讯员 周志超)

科学实验秀、巧手木工课、多彩手工沙画……8月,济宁高新区科技馆活动不断,不仅有科技馆自主品牌活动,更有AST科创空间公益活动,感兴趣的小伙伴快来参加吧。

其中,科技馆自主品牌活动内容丰富,精心策划的“泡沫喷泉”“魔幻茶水”“可乐变雪碧”“纸筒大力士”等科学实验秀将于每个周末与大家一一见面,届

时,市民可以通过生动有趣的小实验,发现科学的奥秘,揭开科学实验神秘的面纱。此外,品牌活动会说话的展品也将于科技馆展馆与大家相见,通过对展厅内的展项进行讲解,展现展品所蕴含的科学知识,让市民可以清晰直观的了解各个展项。

除了科技馆自主品牌活动,AST科创空间公益活动也将按时与市民见面,金话筒口才课、巧手木工课、外教英语启蒙、国际跳棋、机器人

制造等活动将通过专业老师的讲解,让孩子们在轻松愉悦的氛围中学得知识,感受科技与文化的魅力。

需要注意的是,AST科创空间公益活动需要提前预约报名,市民可拨打电话0537-3255813/0537-3255819进行报名。此外,市民还可关注科技馆微信动态(济宁高新区科技中心)了解更多活动详情。参加活动的市民可乘坐39路、66路、69路至济宁高新区科技中心附近下车。



孩子们参与妙趣横生的科学实验。

## 为青春点赞,让梦想飞扬

王宏燕

着书包,唱着歌谣,欢快地走在上学的路上,感觉未来的道路完全被欢乐的心情照亮。

后来,我们来到黄屯中心小学。在这里,我看到了更多在教育教学上值得学习的榜样、值得琢磨的行思,让我自然而然地想起了“躬行”二字。

身边的同事身上那些值得别人羡慕之处,都是从点滴中来、又踏实践到点滴中去的。

记得校长曾说过这样一句话:“相处多年的同事,其

实是另一种没有血缘关系的亲人。”不经历一些事情,真的难得有体会。最近参与过的活动让我隐隐看懂:看似平淡的同事之爱,原来是绵密深厚的肝胆相照,是不计回报的真挚之情,是在砥砺前行中的无私与信任,是对我越来越了解之后的踏实、关照和不忍无视。

他们看得到我的勇气,不忍我因年轻而平白受挫,所以,即便他们自己都已经疲累不已,仍旧愿意花费时间和精

力为我考虑怎样才能做得更好,桩桩有着落,事事有回音。

说白了,就是一种靠谱儿的踏实。

同事们用宽容博爱之心,让我没有看到一丁点儿迟疑,而是不推诿、不拖延、不计较,愿意鼎力相助、倾尽所能。这其中少不了周围人对我的包容和忍让,无论是我在时间上、体力或者脑力上兼顾不过来的时候,周围的人都默默接受了。感恩这种默默的体谅,感恩让我内心丰盈。感谢你

们!

放弃了安逸和更安逸,选择了努力和更努力,这就是青春!所立之处,决定了能看到什么样的风景,该担当什么样的责任,要展现什么样的状态,会活出什么样的未来。

青春的路不长,值得意兴勃发;青春的路不短,终将意兴阑珊。一个阳光向上的青年,一众积极乐观的青年,一片团结进取的青年,无数勤勉奋进的青年!我们长路携手,为青春点赞,让梦想飞扬!



“我与济宁高新区”征文  
E-mail:jngxqb@163.com

那年的9月10日教师节,我和小陈欢天喜地手拉手走进济宁高新区黄屯街道,和共同经过层层严格考试、最终走上岗位的其他新教师一样,我内心激动不已。

在那里的每一天,就好像我们自己的求学时代一样,背

